

新闻我发现 我有我报料

欢迎参加“最佳报料”评选

87777777

8岁男孩东钱湖水上乐园失踪

至本报发稿时已过28小时，搜寻工作仍在进行



阳阳父母提供的阳阳近照

本报讯 (记者 殷欣欣) 前天下午，8岁男孩唐英杰(小名阳阳)在东钱湖水上乐园失踪了。到昨天晚上，时间已经超过28个小时，仍没找到。

警方介入了，专业打捞部门昨天在水下翻了个遍，仍一无所获。对阳阳的父母来说，这应该是个好消息，他们更愿意相信孩子只是走失了。到昨天晚上记者发稿时，搜寻工作仍在全力进行中。

昨天中午，“东钱湖旅游官方微博”、“宁波东钱湖旅游度假区管委会”官方微博以及东钱湖水上乐园官方微博都发布了寻找失踪男孩阳阳的微博。此后，这条微博被多家媒体以及网友转发，引起了广大网友的关注。

阳阳是北仑高塘小学二年级三班学生，身高1.3米，走失时身穿平角黑色游泳裤，平头，门牙不齐，讲普通话。

昨天下午，记者联系上了阳阳的母亲彭女士。

彭女士说，前天上午10点40分，他们一家三口从北仑赶来游玩，一直玩到下午2点多才上岸吃午饭。下午3点20分左右，他们一起进入漂流池玩耍。下午3点50分左右，彭女士和丈夫上岸，而阳阳意犹未尽，一个人留在漂流筏上独自漂流。此后，彭女士和丈夫排队去玩别的项目了，直到4点20分左右，彭女士感到有些不对劲，跑过去寻找阳阳，可夫妇俩在漂流池来回找了好几圈，也不见儿子踪影。

彭女士和丈夫慌了神，下午5点多，他

们向水上乐园保安求助。水上乐园立马通过广播发布寻人信息，并调来监控录像进行查找，还组织人员全面搜索，可最终一无所获。

监控录像显示：当天下午4点零1分，阳阳还一个人在漂流池玩耍；下午5点，阳阳出现在大门口保安室附近要求广播寻找父母。可阳阳并没有留下来等父母来找，而是转了一圈向更衣室方向走去。此后，监控录像中就再也没有出现过阳阳的身影。

前一天晚上9点20分，水上乐园清场了。东钱湖公安分局等部门组织力量全面展开了搜寻。到昨天早晨开园前，经过对园区内以及外围周边区域10多个小时的搜寻，仍没有发现关于阳阳的任何线索。

昨天，专业水上打捞人员又对园区进行彻查，但仍一无所获。“没有打捞到孩子应该是个好消息。”彭女士说，也许孩子跑到水上乐园外面去，一时迷路回不来了。

昨晚6点多钟，彭女士得到了一条消息，有个老人昨天下午在钱湖人家大门口看到过一个年龄和穿着都与阳阳相似的小朋友，于是，彭女士立即带着照片赶了过去。可到昨天晚上8点，已失踪28个小时的阳阳仍没有任何消息。

彭女士告诉记者，这个暑假，为了锻炼阳阳的能力，她曾陪阳阳在小区里捡啤酒瓶卖。因此，她想，孩子身上没有一分钱，如果在外走失的话，也许会捡啤酒瓶卖，希望收啤酒瓶的小店能帮忙特别留意一下。

第114期“最佳报料”揭晓

由本报和中国移动宁波分公司共同举办的“最佳报料”评选活动第114期揭晓——

网友“BiweiYu”提供的报料“黄牌货车，频频违规驶上机场高架”，见报于7月12日A03版；陈先生(固话尾号1120)提供的报料“每天凌晨4点多，月湖里就会出现许多游泳的市民”，见报于7月10日A06版。

请以上报料人到宁波日报报业集团大楼(灵桥路768号)610室领取价值100元的移动充值卡。

请以下读者于见报之日起10个工作日内携带身份证件或其他有效证件到报业集团大楼715室领取稿费，逾期不候。

《32部电梯没了安检标志》报料网友

“阴天游泳小鱼”、《火车东站一男子身亡》报料网友“niuniu2720”、《市社保中心：这是骗局》报料人史女士、《天一广场地下停车库一纸通知引质疑》报料网友“小令2008”、《烈日炎炎，桥下还有这么多积水》报料人周女士、《日湖公园荷花快被摘光了》报料人罗先生、《奉化“稻田怪圈”系90后模仿秀》报料网友“牛头不对马面先生”、《网友称南塘老街未交付的马路要收停车费》报料网友“中枪的小P孩”、《这些建筑工人只能在街头用餐》报料人王先生、《已腾空的拆迁房里竟住满了租客》报料人李先生、《北斗河局部河段长出大片浮萍》报料人李女士。 张寅 任可

10年前统一制作的招牌如今破损不堪维修难

市民建议：街景整治别忘后续维护

记者 王思勤 文/摄

当年为了美化街景，提升社区形象，有关部门为江东幸福苑小区商业街上的店铺统一制作了招牌。如今10年过去了，一块招牌突然脱落，可店铺老板却找不到相关部门出面维修。当时美化街景制作统一招牌是好事，可后续维修问题不跟上，如今却成了麻烦。

统一招牌如今破损不堪

前天，记者来到江东幸福苑小区商业街，找到了这家招牌脱落的店铺——位于樟树街70号的“三角烟杂”。烟杂店的老板许女士告诉记者，店铺是她婆婆在10多年前开的，近几年才传到她手里。“当年做统一招牌时，店还是由婆婆经营。但我听她说起过，当时为了美化街景，统一管理，有关部门给幸福苑商业街的店铺做了统一招牌。”

许女士指着门上黄底黑字的招牌说，

就在前几天，这个招牌底部的木板突然掉落，让她虚惊一场。“我是早上开店时才发现底部木板脱落的，幸亏掉落时没砸到人。”

许女士告诉记者，招牌装了这么多年，日晒雨淋的，出现破损的不止她一家店。“旁边几家店铺的招牌一到下雨天就会漏水，对面小超市的招牌也曾脱落过。我接管杂货店那会儿，还给招牌做过防水，但作用不大。”

想维修得有牵头人

记者在现场看到，烟杂店招牌的底部破了个大洞，顶部木板也有破损，内部用于支撑和固定的铁框早已锈迹斑斑，轻轻一碰，掉落了大量铁锈。

许女士说，木板发霉脱落还算小问题，如果整个铁框由于年久失修，支撑不住木板的重量而掉下来，那就麻烦大了。“铁框是成排安装的，也就是说，同一排几家店铺的招牌共用一组铁框。即使店面转让换招牌，换的也只是木板，支撑的铁框是不会换的。我不知道前面几排店铺的

铁框有没有生锈，可我知道，如果我们这排铁框再锈下去，总有一天会出事。”

在招牌底部木板脱落之后，许女士曾找过小区物业，想让物业帮忙加固铁框，维修招牌。但物业工作人员却说，商业街在小区外面，不归他们管；制作统一招牌又是政府行为，他们也没办法。

“事隔这么多年，谁还记得当初是哪个部门出面做的招牌啊？万一年久失修的铁框掉下来砸到人，谁来负责？”许女士很担心。

街景整治别忘后续维护问题

为此，记者联系了江东幸福苑社区居委会。社区居委会的徐主任一开始也并不清楚当年统一制作商铺招牌的事。

在查阅了资料并询问了一些居民之后，徐主任告诉记者，她是2005年才到社区工作的，而商业街店铺的招牌是2002年5月，有关部门为了提升社区形象而统一制作的。

“当年到底是哪个部门出面负责，我现在还不清楚。”徐主任说，许女士店里的招牌需要修复，社区会与物业沟通，让

物业帮忙维修；可如果要对街上招牌的铁框进行全面加固，社区还要找到当年负责的政府部门进行沟通。

听了社区的回复，许女士有些放心了。但她昨天又给记者打来电话，想要以她自身的经历，谈谈对这次海曙区街景整治的看法。“前几天报道了海曙区要做统一招牌的事，这是好事，希望这次街景整治过后，有关部门还能继续关注这些招牌的后续维修问题。”



招牌已破烂不堪，铁框子已生锈，想要维修却碰到难题。